

好心拿整换零钱 结果被昧掉60块

# 车站附近购物当心找零骗局

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 实习生 滕莹) 20日晚上11点多,丁先生去火车站附近的一家超市买东西,结果身陷超市老板的换钱骗局,被骗走了60块钱。

丁先生是一名在济南就读的大学生。20日晚上11点多,丁先生去火车站送同学,准备买些吃的给同学在车上吃,于是,他便来到火车站东边的一家超市买了些饮料和面包,一共买了16块钱的。为了换零钱打车,丁先生随即掏出一张一百的钱,当时他包里一共放了三张百元钞票。

此时,超市老板看到丁先生包里还有几张百元钞票,便称自己要交房租,想换一些整钱。据丁先生回忆,超市老板是一个25岁左右的男子。丁先生当时想,反正自己也需要零钱,也算帮老板一个忙,于是,丁先生毫不犹豫地又掏出了100块钱。如此,超市老板应该给丁先生18张十块的和4张一块的钱。

“我接过钱数了两遍,发现少了一张十块的。”丁先生当时就说出了这个问题。超市老板拿过钱假惺惺地数了两遍,承认是少了一张,便从抽屉里拿出十块钱放了进去。好心的丁

先生没有料到超市老板在这个过程中玩了猫腻。

丁先生没多想,从桌子上拿起钱就放进了包里。“我是看着他把钱放进来的,没想到会少了这么多。”21日凌晨1点左右,丁先生才发现少了60块钱,意识到是黑心老板数钱的时候给调包了。

此前,媒体曾多次曝光火车站以及汽车站附近的超市发生的找零骗局,再次提醒消费者,在车站附近超市买东西时,一定不能大意,尽量不要让其找零钱,找零钱时一定要当面数清楚。

## 社会万象

### 私家车与公交车刮擦 司机急刹车乘客摔伤

本报7月21日讯(记者 张伟 实习生 王润身) 20日上午7时40分左右,当43路公交车行驶到济大路玉函路交叉路口时,一辆私家车轿车与其发生刮擦,公交车司机紧急刹车,造成不少乘客摔倒,两位受伤较重的乘客被送到医院治疗。其中一名乘客因受伤较重住院。

20日上午,记者赶到山东中医药大学第二附属医院。医院工作人员介绍,被送来的乘客中,一名女乘客由于受伤较轻,经过治疗后已经离开了医院,另一名仍在接受治疗。

在医院病房内,记者见到了正在接受治疗的盛先生,他正躺在床上打点滴,并称“头晕恶心,不能多说话”。盛先生称,当时车厢内非常拥挤,上车后他就站到了车厢后面,没多久,一个刹车将他从车厢后部摔至后

门处,腰部也受到了撞击,至今躺在床上不敢动。

在医院内,43路公交车司机刘先生介绍刹车的原因。刘先生称,当时他驾驶43路公交车刚从济大路驶到玉函路上,一辆私家车突然变道,同公交车产生接触,刘先生本能地踩下了刹车,才使得一些乘客摔倒,在了解到有人受伤后,他马上拨打了120,将伤者送到医院,随后也和私家车主一起赶到医院。当记者询问私家车主当时具体情况时,该车主则拒绝透露。

“不管谁的责任,先救人要紧。”刘先生称,他和私家车车主共同垫付了盛先生治疗的费用,事故责任则交由交警部门来认定。

20日下午,记者从交警部门及受伤家属处了解到,交警部门认定私家车主负全部责任。

### 例行检查查获网上逃犯

交通肇事逃逸栽在平阴

本报讯(通讯员 张伟 赵军 记者 任志方) 7月18日,平阴县公安局交警大队民警在道路例行检查中查获了一名网上在逃人员路某,路某是因交通肇事致人死亡逃逸而被网上追逃的。

7月18日18时许,快要下班的平阴县交警大队一中队副队长薛文武、民警高震、协警姬广志等人在振兴街与青龙路路口,对一辆自东向西行驶的鲁N76616半挂车例行检查。凭借多年的工作经验,民警认为驾驶员路某出示的A2驾驶证有伪造嫌疑,遂将其带到一中队进行详查。

通过核查发现路某的户

籍地是山东省临邑县,并且是一名被网上追逃的在逃人员,交警立即与办案单位——临淄区公安局交警大队肇事处理科取得联系,同时对路某进行讯问。据路某交待,2010年11月21日其持累计记分达12分的驾驶证,驾驶车号为鲁N76099号福田牌重型货车将因碰撞摔倒在其车前的刘某碾轧致死逃逸的犯罪事实。因驾驶证被临淄区警方暂扣,于是找人办理了伪造的机动车驾驶证使用。

经联系,受害人亲属孙某专程赶到平阴,把一面写有“明察秋毫抓逃犯,公安交警伸民冤”的锦旗送到平阴县交警大队,对办案民警表示了感谢。



这个下水道井口张着嘴,已经连续把人伤。 本报记者 杜洪雷 摄

井盖陷落井底 路人频掉井里

## 谁家的破井盖,快派人来管管!

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 实习生 吕秉键 曹雪真) “一不留神,两个人就掉到下水道中。”21日上午,市民牛先生提供线索说,全福立交桥公交车站门口附近一下水道井盖掉落了。

21日上午11时许,记者按照牛先生所讲的地点,找到了那个下水道井

口。记者发现原本应该盖在上面的井盖已经掉落在井中。井盖上写着一个“雨”字,应该是一个排水井盖。井盖上面覆盖着很多杂物,而且有一道明显的裂痕,疑似重物碾压所致。

牛先生在附近摆了一个摊,几乎每天都会出现在附近。据他说,井盖掉落了大概两天了,但是也没有人来

过问此事。

记者发现,此处井盖不仅离汽车站很近,而且周围还有一个招工市场,人流量很大。井盖掉落对行人出行是个很大的威胁。据牛先生讲,21日早晨,就有两名女子不慎掉入井中,将小腿蹭伤。牛先生希望有关部门可以及时来更换井盖,保障大家出行安全。

# 济南肛肠医院“爱心手术室”

2011年7月16日,影视巨星于荣光亲临济南,为济南肛肠医院“爱心手术室”揭牌。于先生表示,他在为医院代言之前,做过详细考察,了解到该院在技术、设备、服务等方面在全国肛肠专科医院中名列前茅,他对医院发展很有信心,才决定出任该院形象大使。于先生表示,他愿意同该院一起,为呵护大家的健康而努力。

## 四大经典疗法 打造痔瘕治疗无痛神话

作为省内唯一一家国际肛肠合作医院,济南肛肠医院所依托的日、韩、美、澳等国际先进技术已构成肛肠诊疗七大无痛微创技术的完整体系。据统计,约80%的患者可随治随走,不影响学习与工作,尤其适合久坐的白领一族及怕疼的中老年朋友。

### ①安氏疗法——治疗“东方魔术”

安氏疗法包括安氏注射疗法、安氏微创疗法和安氏纯中药、安氏物理疗法等。此疗法具有手术时间短、微创、出血少、无痛苦、疗程短、恢复快、不易复发等优势,6—20分钟彻底祛除各种肛肠疾病,以其“小、巧、快”被誉为“治疗东方魔术”。

### ②冰点疗法——美国军方技术,无需开刀

冰点疗法是源自美国军方的高新科技,由于该技术是采用低温等离子消融痔核,因此无需开刀手术!更神奇的是,低温等离子可在冰血中运行,不仅可消除表面痔核,还可彻底清除黏膜下方的痔核,避免痔核再次发作。

### ③中药透入疗法——最舒服的治疗方法

疗法采用20余种中草药,与多功能肛肠治疗系统、全自动红光治疗仪、纳米导融治疗仪等设备结合,根据传统中医阴阳调和的机理辨证施治,在病灶部位堆积释放,定向给药,使病灶部位得

到充分治疗,不手术,无创伤,无痛苦,安全度高,被誉为“最舒服的治疗方法”。

### ④TST微创无痛技术——最前沿的治疗新技术

TST微创无痛技术是以中医“分段齿形结扎术”为理论基础,发挥其合理的保留皮筋、黏膜桥的部位和数量,及结扎区呈齿形分布这一优点,结合美国PPH微创技术使用吻合器切除下移肛垫上方黏膜、黏膜下组织,其具备精确定位、疼痛轻微、安全性高、恢复时间短等四大显著优势,对于内痔、混合痔、环状痔、严重痔脱垂、脱肛等都有着完美的治疗效果。更多技术请登陆www.jngcyy.com

## 爱心手术室 将“爱”进行到底

2011年7月16日,济南肛肠医院形象大使于荣光先生亲临济南为“爱心手术室”揭牌,同时,爱心援助活动正式启动。

- 活动内容: 1、治疗痔,仅需一针——安氏注射疗法减免200元
- 2、治疗东方魔术——安氏微创手术费减免200元
- 3、美国军方技术,无须用刀——冰点疗法减免400元
- 4、最前沿的治疗新技术——美国TST技术减免1200元

活动时间: 2011年7月16日——2011年8月10日

肛肠专家简介(部分)

★王运来:主任医师 辽宁省中西医结合学会常务副主任,创立沈阳肛肠医院大肠外科,对疑难、重症肛肠疾病有丰富的诊疗经验,曾获得两项科技成果奖,两项专利。(本周六来济会诊,手术)

★更多专家:王德峰、侯波、赵秀英、张玲、金清珍等

健康热线 82979999 官网: www.jngcyy.com 0531- 院址: 英雄山路87号(四季花园)